
S
A

IN
T-

C
LO

U
D

 
JE

U
D

I 
18

 A
V

R
IL

 2
0

2
4

JEUDI 18 AVRIL 2024





Renseignements 
au +33 (0)1 46 02 20 15 

contact@lefloch-drouot.fr

Tous les lots sont visibles sur le site www.lefloch-drouot.fr

Photographies : Laetitia Striffling et Clément Le Penven - herautstudio.com
Conception et impression :  01 34 53 62 69

ou

Arts d'Asie et Arts lointains

Timbres, Manuscrits et Livres de bibliophilie

Vente aux enchères publiques  
Jeudi 18 avril 2024

Arts d'Asie & Arts lointains : 9h30
Timbres, Manuscrits & Livres : 14h00

Exposition publique
Mercredi 17 avril de 9h30 à 18h

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud
1 ter, boulevard de la République

92210 Saint-Cloud

Frais en sus des enchères : 27% TTC

Laissez un ordre d’achat, une demande de téléphone, 
ou enchérissez en direct sur : 

G
ui

lla
um

e 
Le

 F
lo

c’
h 

S
V

V 
- 

O
rg

an
is

m
e 

de
 V

en
te

 a
ux

 E
nc

hè
re

s 
P

ub
liq

ue
s 

ay
an

t r
eç

u 
l’a

gr
ém

en
t d

u 
C

on
se

il 
de

s 
Ve

nt
es

 n
° 

20
02

-4
07

 -
 M

e  A
im

ée
 e

t G
ui

lla
um

e 
Le

 F
lo

c’
h 

Ti
tu

la
ire

s 
d’

un
 O

ffi
ce

 d
e 

C
om

m
is

sa
ire

-P
ris

eu
r J

ud
ic

ia
ire



Experts

ART ASIATIQUE
Madame Alice Jossaume 
Cabinet PORTIER-JOSSAUME
26 boulevard Poissonnière 
75009 PARIS
01 48 00 03 41
contact@cabinetportier.com
a décrit les lots nos 1 à 3, 5 à 8, 10, 13, 
16, 30 à 32, 34 à 41, 43, 45 à 64, 66 à 
77, 79, 80, 82 à 89, 91 à 104, 107 à 113, 
115, 116, 118, 119, 121, 131 à 134, 140

ARCHÉOLOGIE
Monsieur Antoine TARANTINO 
38, rue Saint-Georges 
75009 PARIS
antoine_tarantino@yahoo.fr
06 15 44 68 46
a décrit le lot no 135

ARTS D'ISLAM
Madame Laure SOUSTIEL 
185 rue Bâtonnier Boutière 
13090 AIX-EN-PROVENCE
06 09 47 27 31
lauresoustiel@wannadoo.fr
a décrit les lots nos 12,  
137 à 139, 141

TIMBRES
Cabinet Behr 
Monsieur Louis BERH 
18, rue Drouot 
75009 PARIS 
berh@berh.fr 
01 43 12 37 67   
a décrit les lots nos 1 à 20

MANUSCRITS & AUTOGRAPHES
Monsieur Thierry BODIN 
Librairie Les Autographes 
45, rue de l’Abbé Grégoire 
75006 PARIS 
lesautographes@wanadoo.fr 
01 45 48 25 31   
a décrit les lots nos 21 à 29

LIVRES
Monsieur Nicolas ASVISIO 
Librairie La Fauconnerie 
8, rue du docteur Blanchard 
30700 UZES 
nicolas.asvisio@gmail.com 
a décrit les lots nos 31 à 208 
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et Livres de bibliophilie
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1.
CHINE.
Encre sur papier, portrait d'un mandarin debout, portant une 
veste jaune et une robe bleue ornée de dragons.
Canton, XVIIIe ou XIXe siècle.
Dim. à vue : Haut. : 28 cm - Larg. : 20 cm
Encadrée sous verre.
300 / 500 €

2.
CHINE.
Ensemble de quatre feuilles d'album, encre sur papier, 
représentant un colporteur de légumes, un cordonnier, un 
couple et un condamné à mort (taches, oxydations). 
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 33 cm - Larg. : 26,5 cm

On joint un oban et deux diptyques par différents artistes dont 
Toyokuni III et Yoshisada (taches).
150 / 200 €

3.
CHINE.
Deux pages d'album, encre polychrome sur papier représentant 
un archer et une jeune femme avec un enfant. 
Début du XXe siècle.
Haut. : 30 cm - Larg. : 23 cm
Encadrées sous verre.
80 / 120 €

4.
CHINE.
Tangkha (détrempe sur toile) représentant Tsongkhapa
chevauchant un éléphant, accompagné de moines récitant
des mantras et des divinités gardiennes.
XXe siècle.
Dim. à vue : Haut. : 90 cm - Larg. : 60 cm
80 / 120 €

5.
HASUI Kawase (1883-1957).
Oban tate-e de la série Nihon fûkei shû II Kansai hen, vues 
assemblées du Japon II, planche Sanshû Zentsû-ji, le temple 
Zentsû-ji dans la province Sanuki. Daté Showa 11 (1937), cachet 
Watanabe Shozaburo 6mm. 
Haut. : 39,5 cm - Larg. : 26,5 cm
Encadré sous verre.
500 / 600 €

6.
KASAMATSU Shiro (1898-1991).
Oban tate-e, Kinokuni-zuka baiu, la pluie de printemps au Mont 
Kinokuni, représentant le grand pin sous la pluie. Signé Shiro. 
Daté de Showa 13 (1938). 
Haut. : 39 cm - Larg. : 27 cm
Encadré sous verre.
500 / 600 €

Arts d'Asie et Arts lointains
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7.
EISEN Keisai (1790-1848).
Deux oban yoko-e de la série Kanadehon Chushingura, les 
loyaux serviteurs, actes 1 et 8 (accidents et taches). 
Signés Eisen ga.
Haut. : 26,3 cm – Larg. : 39 cm
300 / 400 €

8.
Ensemble comprenant un diptyque par CHIKANOBU, un 
oban tate-e par GEKKO, un surimono par TOYOHIRO, un 
surimono par HOKUSAI (retirage), deux facsimilé d'estampes 
de HIROSHIGEet Hanbusa ITCHO et une encre sur papier 
représentant des papillons et des pivoines (taches).
200 / 300 €

9.
D'après Toyohara KUNICHIKA, gravée par Nisei HORI. 
Oban tate-e, portrait de Onoe Kikugoro V en Hayano 
Kampei, signé dans la planche Kunichika ga, portant le 
tampon du graveur (rogné au sujet). 
Haut. : 35 cm - Larg. : 23,5 cm

On joint : 
Deux oban-tate e représentant des portraits d'acteurs par 
Kuniyoshi et Kunisada II (déchirures et mouillures). 
Haut. : 36 cm - Larg. : 24,5 cm
100 / 150 €

10.
BIRMANIE. 
Livre de divination à vingt double pages recto verso, encre 
sur papier (trous de ver, taches).
Début du XXe siècle.
Haut. : 16,5 cm - Larg. : 13,5 cm
80 / 100 €

4



11.
INDE. 
Grand châle en cachemire à décor d'arabesques et de motifs 
Paisley sur fond rouge, médaillon vert en partie centrale, les 
lisières agrémentés de franges colorées. 
XIXe siècle.
Haut. : 350 cm - Larg. : 150 cm
300 / 500 €

12.
INDE ou IRAN.
Broderie à motifs de boteh rebrodés sur un tissu kalamkar, 
l’intérieur manquant rempli par un tissu gris-beige.
Long. : 100 cm - Larg. : 100 cm
80 / 120 €

13.
CHINE.
Broderie sur soie jaune aux fils gris à décor d'oiseaux parmi 
les glycines (reprises, petits accidents, montée en rideau).
Canton, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 183 cm - Larg. : 146 cm
300 / 400 €

14.
PHILIPPINES.
Grand châle dit « de Manille » en soie brodée de pivoines, 
fleurs et oiseaux, sur fond noir, les bords à franges. 
Fin du XIXe siècle. 
Dim. sans les franges : Haut. : 125 cm - Larg. : 125 cm
300 / 400 €

15.
CHINE. 
Panneau de forme carrée en soie orange brodé de fleurs, 
grues et papillons (taches, usures). 
Vers 1900.
Haut. : 138 cm - Larg. : 138 cm
150 / 250 €

16.
JAPON.
Panneau en soie brodé de pigeons au bord de l'eau 
(accidents). 
Epoque MEIJI (1868-1912).
Haut. : 165 cm - Larg. : 116 cm
150 / 200 €

17.
CHINE. 
Coiffe de théâtre en toile, cuivre laqué argent, miroir et tissu. 
XXe siècle.
Haut. : 25 cm - Diam. : 17 cm
60 / 80 €

13
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18.
CHINE. 
Paire de chaise Jiaoyi en bois rouge, 
panneau central ajouré et orné d'un motif 
géométrique, longs accoudoirs circulaires 
terminés en crosse, assise composée de 
sept chainettes (accident), piètement en X. 
XIXe siècle. 
Haut. : 116 cm - Prof. : 49 cm
1 000 / 2 000 €

19.
CHINE.
Shanshui (montages et eaux).
Panneau en laque de Coromandel polychrome 
à fond or (légers éclats et cheveux à la laque). 
XIXe siècle.
Haut. : 97 cm - Larg. : 58 cm
500 / 800 €

22.
JAPON. 
Petit cabinet en laque noir et or à décor d'oiseaux, 
insectes, personnages et arbres, surmonté d'un 
gradin à deux vantaux, découvrant une porte 
centrale munie d'un miroir, trois compartiments 
et six tiroirs, la partie inférieure ouvrant à deux 
abattants découvrant vingt compartiments 
à couture, reposant sur quatre pieds fuselés 
(usures et manques).
XIXe siècle.
Haut. : 124 cm - Larg. : 53 cm - Prof. : 55 cm
400 / 600 €

23.
CHINE. 
Petit cabinet en bois laqué noir et doré, sculpté 
et ajouré de fleurs et de motifs géométriques, 
en deux parties, la partie supérieure amovible 
sommée d'une corniche, ouvrant par deux 
vantaux découvrant une niche à décor de 
paravent à cinq feuilles orné de paysage 
shanshui et vases, reposant sur quatre pieds à 
triple montants à décor de bambou réunis par 
des baguettes d'entretoise, marqué d'un tampon 
blanc en calligraphie à trois endroits (éclats, 
fentes, charnières fragilisées, restaurations).
XIXe siècle.
Haut. : 115 cm - Larg. : 43 - Prof. : 21 cm
250 / 300 €

20.
CHINE. 
Paire de fauteuils en bois sculpté, le dossier à décor ajouré d'une chauve-
souris retenant dans sa gueule un médaillon orné d'un idéogramme 
chinois, la ceinture à décor de dragons stylisés et idéogrammes dans 
des médaillons, l'assise cannée (accidents et restaurations). 
Seconde moitié du XIXe siècle.
Haut. : 75 cm - Larg. : 70 cm - Prof. : 51,5 cm
400 / 500 €

21.
CHINE.
Ensemble de deux cannes : 
-  Une canne en bois peint rouge et doré, le pommeau à décor d'un 

immortel, le fût à départ de noeuds sculptés d'animaux fantastiques et 
de fleurs (manque à la dorure et à la peinture) ; 

-  Une canne en bois sculpté et verni, le pommeau à décor d'un immortel 
et le fût à départ de noeuds sculptés d'animaux fantastiques et de 
nuées (fênte et éclats).

Fin du XIXe siècle. 
Long. : 102 cm
100 / 150 €

19

22

20
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24.
JAPON. 
Deux panneaux en laque noire et rouge ornée en relief de 
résine à l'imitation de l'ivoire et nacre sculptés de glycines, 
gallinacées et papillons, dans un encadrement en bois 
sculpté à décor de dragons (manques et usures). 
XIXe siècle.
Dim. avec le panneau de bois sculpté : 
Haut. : 58 cm - Larg. : 40 cm

On joint un plateau en laque noire et doré à décor de 
personnages évoluant dans un paysage aux pagodes et pins.
Chine - Fin du XIXe siècle.
 Dim. du plateau : Haut. : 47 cm - Larg. : 61,5 cm
Présenté dans un cadre en bois peint en doré reprenant le 
motif du bambou.
300 / 400 €

25.
CHINE.
Vase Hu en laque rouge de Pékin à décor en bas-relief de lettrés 
dans des paysages et de rinceaux fleuris (accidents et manques).
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 25,5 cm
100 / 200 €

26.
VIETNAM. 
Suite de trois sellettes de section carrée en teck sculpté de 
motifs géométriques.
Début du XXe siècle.
Haut. : 61 cm - Larg. : 38 cm
200 / 300 €

27.
VIETNAM. 
Sellette, en bois clair gravé et incrusté d'os, le plateau carré 
en pagode, les pieds fortement galbés terminant par des 
griffes de lion, réunis par une tablette d'entretoise. 
XIXe siècle.
Haut. : 86 cm - Larg. : 36 cm
100 / 200 €

28.
CHINE. 
Petit paravent à quatre feuilles en noyer inscruté de nacre à 
décor d'immortels, animaux, personnages, nuées, pagodes, 
paysages lacustres et calligraphies, attaches en métal à 
décor d'un caractère shou. 
Vers 1900. 
Haut. : 101 cm - Larg. : 86 cm
300 / 400 €

29.
VIETNAM. 
Sellette en bois exotique sculpté et ajouré, les pieds 
cambrés à griffes entretoisés, le plateau polylobé en marbre 
rouge veiné.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 61 cm - Diam. : 39 cm
70 / 90 €

24

27

28
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30.
CHINE. 
Statuette de bouddha en bois laqué or, assis en padmasana, 
les mains en dhyana mudra (geste de la méditation). Il est 
vêtu d'une belle robe plissée, les yeux fermés (gerces, 
accidents). 
XVIIIe siècle.
Haut. : 40,5 cm
Socle en bois (accidenté).
1 200 / 1 800 €

31.
Groupe en bronze doré de style Tang, Guanyin debout sur 
un socle carré, les mains en abhaya mudra (dépatiné).
Haut. : 17,8 cm
100 / 150 €

32.
BIRMANIE. 
Statuette de bouddha Maravijaya en bois, assis sur une 
haute base, les mains en bhumisparsa mudra (geste de la 
prise de la terre à témoin), (accidents et manques). 
XIXe siècle.
Haut . : 37 cm
150 / 250 €

33.
CHINE.
Bouddha assis en bois sculpté et anciennement doré 
(manques et éclats), représenté assis sur un banc en 
vajrasana, réalisant de sa main droite vitarka mudra (geste 
de l'enseignement), et effectuant de sa main gauche 
varadamudra (geste du don).
XVIIIe siècle.
Haut. : 26 cm - Larg. : 18 cm
200 / 250 €

30

33

34.
VIETNAM.
Statuette de dignitaire en bois laqué polychrome et or, assis 
sur son trône, vêtu d'une robe ornée de dragons, les mains 
jointes, tenant initialement une tablette, la moustache en 
crin (manques et gerces). 
XIXe siècle.
Haut. : 42,5 cm
100 / 200 €

35.
CHINE.
Groupe en stuc partiellement polychrome, immortelle debout. 
Fin de la dynastie MING (1368-1644).
Haut. : 34 cm
Socle en bois.
200 / 400 €

36.
CHINE.
Femme de cour tenant un panier fleuri et une binette en 
porcelaine blanche émaillée, elle est présenté sur un socle 
en laiton doré.
XXe siècle.
Haut. : 40 cm

On joint un brûle-parfum de porcelaine en forme de 
personnage agenouillé portant un pot couvert sur sa tête 
(nombreuses restaurations).
150 / 200 €

37.
CHINE.
Statuette de Guanyin en porcelaine émaillée blanc de Chine, 
assise sur un socle soutenu par deux dragons en relief, 
accompagnée de Longnü et Shancai. 
Elle porte un enfant sur ses genoux, de chaque côté un rocher 
orné d'un vase et d'un livre (accidents et restaurations).
XIXe siècle. 
Haut. : 37 cm
300 / 500 €

38.
CHINE.
Statuette de Shoulao en porcelaine émaillée polychrome, 
tenant sa pêche. 
XXe siècle.
Haut. : 15 cm
60 / 80 €

8



39.
CHINE.
Groupe en corail rouge sculpté représentant une grenouille 
et une coccinelle posées sur une feuille de lotus. 
XXe siècle.
Haut. : 22 cm - Poids : 476 g
2 000 / 3 000 €

40.
CHINE.
Groupe en jade (néphrite) grise et céladon, bouvier près de 
son buffle tenant sa flûte (une corne recollée).
XIXe siècle.
Haut. : 10,5 cm
1 500 / 2 000 €

41.
CHINE.
Ensemble en pierre dure comprenant:
- vase en agate oeil de tigre ;
- vase en fluorine ;
- vase en turquoise ;
- vase couvert en améthyste ;
- groupe en turquoise ;
- brûle-parfum quadripode en seprentine ;
- petite statuette en corail blanc.
XXe siècle.
Haut. : de 7 à 19 cm
(Accidents et éclats).
300 / 500 €

42.
CHINE. 
Statuette en pierre dure représentant une déesse du 
printemps tenant un lingzhi.
XXe siècle.
Haut. : 23,5 cm
Socle en bois.
50 / 100 €

43.
CHINE.
Flacon tabatière en verre translucide décoré en overlay 
rouge de cinq chauve-souris et du caractère « shou ». 
XXe siècle.
Haut. : 7,3 cm
50 / 60 €

44.
CHINE.
Ensemble de trois tabatières : 
-  Tabatière en pierre dure sculptée de deux chiens de fô à la 

perle, monture en argent françis poinçoin tête de sanglier , 
bouchon corail, poids brut 104,6 g ;

-  Tabatière en laque rouge de Pékin sculptée de pagodes 
dans des paysages rocheux (marquée sous le fond) ;

-  Tabatière en métal argenté, l'épaul décorée de masques 
retenant dans leur bouche des cabochons de corail, le 
corps ciselé de rinceaux incrusté d'une perle de corail, le 
bouchon en pierre (rapporté), marque sous le fond, poids 
brut de l'ensemble : 30, 8 g. 

Haut. : de 6 à 10 cm
60 / 80 €

45.
CHINE.
Deux courges en porcelaine émaillée rouge et verte. 
XIXe siècle.
Diam. : 8,5 cm et 11,5 cm
200 / 300 €

39

40

41
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46.
Dans le goût de la Chine.
Tuile faîtière en grès émaillé bleu, manganèse et brun, 
immortel assis sur un cheval galopant (manques et 
restaurations). 
Vers 1900.
Haut. : 45 cm
Sur un socle en bois.
150 / 200 €

47.
CHINE.
Pot de forme balustre partiellement facetté en grès émaillé 
noir (éclats au col). 
XXe siècle.
Diam. : 19,5 cm
200 / 300 €

48.
CHINE. 
Ensemble comprenant une paire de coupes en grès émaillé 
blanc (Ding) incisé de motifs de fleurs, et une coupe en grès 
émaillé céladon (Qingbai) à décor incisé de motifs stylisés 
(fêlures). 
Dynastie SONG (960-1279).
Diam. : 16,3 cm et 17,3 cm
400 / 600 €

49.
VIETNAM.
Verseuse en forme de caractère en grès émaillé turquoise à 
décor incisé de vagues. 
Au revers, la marque Bianhoa. 
Bianhoa, début du XXe siècle.
Haut. : 23 cm
150 / 200 €

50.
JAPON.
Important vase couvert en faïence à décor en émaux 
polychrome et doré des huit immortels dans un paysage 
lacustre (égrenures et manques à l'émail). 
Satsuma, époque MEIJI (1868-1912).
Haut. : 60 cm - Larg. : 30 cm
150 / 250 €

51.
CHINE.
Deux tuiles faîtières pouvant former paire en grès émaillé 
bleu turquoise, en forme de qilin assise (accidents et 
restaurations). 
Dynastie MING (1368 - 1644).
Haut. : 35 cm
Socle en bois.
600 / 800 €

52.
CHINE.
Composition formée par un statuette de Budai assis sur un 
pont en bronze doré, deux compte-gouttes transformés 
crachant de l'eau en bronze doré à ses pieds, le tout 
reposant sur un socle rectangulaire en porcelaine émaillée 
bleu turquoise sur le biscuit (accidents et restaurations). 
XVIIIe siècle.
Haut. : 20 cm - Larg. : 22 cm – Prof. : 13 cm
2 000 / 3 000 €

53.
CHINE. 
Paire de lions formant porte-baguettes d'encens en 
porcelaine émaillée bleu turquoise sur le biscuit (accidents). 
Montés en bronze doré postérieurement.
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 5,5 cm
300 / 500 €

54.
CHINE. 
Paire de perroquets posés sur des rochers percés en porcelaine 
émaillée bleu turquoise sur le biscuit (petites égrenures).
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 21,5 cm
600 / 800 €

55.
CHINE.
Deux lions formant porte-baguettes d'encens en porcelaine 
émaillée bleu turquoise et manganèse sur le biscuit, l'un avec 
la patte antérieure gauche sur la balle de pouvoir, l'autre 
avec la balle manquante (accidents et restaurations). 
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 20,5 cm
100 / 200 €

56.
CHINE. 
Repose-pinceaux en forme de colline à cinq pics en 
porcelaine émaillée bleu turquoise sur le biscuit, à décor 
moulé d'une carpe sortant des flots sur une face et sur 
l'autre d'une qilin émaillée manganèse (restauration). 
XVIIIe siècle.
Haut. : 9,5 cm - Larg. : 13 cm
Socle en bois.
300 / 500 €

57.
CHINE.
Paire de lions assis en porcelaine émaillée bleu turquoise sur le 
biscuit, la tête tournée vers la gauche (accidents et restaurations).
XVIIIe siècle.
Haut. : 11 cm

On joint un pot couvert en porcelaine émaillée bleu 
turquoise, la prise en métal. 
Travail européen.
Haut. : 19 cm
200 / 300 €
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58.
CHINE.
Paire de bols en porcelaine émaillée bleu turquoise sur le biscuit 
à décor moulé sous la couverte d'une fleur au centre entourée 
de quatre fleurs dans leur feuillage (égrenures et fêlures). 
XVIIIe siècle.
Diam. : 21 cm
500 / 600 €

59.
CHINE.
Ensemble comprenant trois vases en porcelaine émaillée 
bleu turquoise sur le biscuit : l'un de forme polylobé et 
balustre à deux anses, l'autre de forme «  fanghu  » à deux 
anses en forme de têtes de lions, le dernier balustre (fêlures). 
Les trois montés en bronze postérieurement
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : de 12,5 cm à 14,5 cm
L'état de la porcelaine sous la monture n'est pas garanti.
800 / 1 200 €

60.
CHINE.
Paire e bols à bord évasé en porcelaine émaillée bleu 
turquoise sur le biscuit (défauts de cuisson).
Epoque KANGXI (1662-1722).
Diam. : 19,2 cm
Socles tripodes à pieds griffes en bronze doré postérieurs.
1 000 / 1 200 €

61.
CHINE. 
Ensemble comprenant cinq vases en porcelaine émaillée 
bleu turquoise sur le biscuit: une paire de vases cong (éclat 
et fêlures), un vase bouteille (col coupé), un vase balustre 
(restauration et col meulé), un vase balustre à col évasé. 
XVIIIe siècle.
Haut. : de 11,5 cm à 15 cm
400 / 600 €

62.
CHINE. 
Flacon à thé de forme polylobée en porcelaine émaillée bleu 
turquoise sur le biscuit. 
Monté en bronze doré postérieurement.
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 12,5 cm
600 / 800 €

63.
CHINE. 
Vase en porcelaine émaillée céladon. Marque Zhongguo. 
Travail moderne.
Haut. : 14 cm
10 / 20 €

61

5253
61

57

56

58

51

54

62

60

59

59

55

11



64.
CHINE.
Plat en porcelaine émaillée en bleu sous couverte de jeunes 
femmes et enfants près d'un rocher percé et fleuri de pivoines, 
l'aile décorée de grenades et fleurs stylisées (égrenures). 
XVIIIe siècle.
Diam. : 28 cm

On joint une coupe en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de motifs de rinceaux stylisés. 
Diam. : 21 cm
100 / 200 €

65.
CHINE.
Bol en porcelaine émaillée bleu sous couverte à décor de 
lettrés accompagnés de leur serviteur. 
Monté en bronze postérieurement.
XIXe siècle.
Haut. : 14 cm
150 / 250 €

66.
CHINE.
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte et 
surdécorée postérieurement en émail or de réserves ornées 
de pivoines dans leur feuillage sur fond de croisillons.
Epoque QIANLONG (1736-1795).
Haut. : 6 cm - Diam. : 11,5 cm
Sur un socle en bois.

On joint un porte-baguettes d'encens en forme de lion assis 
avec son petit et un embout de pipe à opium en serpentine 
en forme de poing. 
Haut. : 4 et 18 cm
100 / 150 €

67.
CHINE.
Paire de coupes en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de saules pleureurs près de l'eau et surdécorée en 
émaux polychromes en Europe de paniers fleuris. 
Compagnie des Indes, époque QIANLONG (1736-1795).
Diam. : 22,2 cm
50 / 60 €

68.
CHINE.
Assiette creuse polylobée en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte de pivoines et saule-pleureurs au centre, le 
bord orné de frises de lingzhi (restaurations et fêlure). 
Compagnie des Indes, époque QIANLONG (1736-1795).
Diam. : 23 cm
20 / 30 €

69.
CHINE POUR LE VIETNAM.
Ensemble comprenant cinq petites coupes en porcelaine décorée 
en bleu sous couverte, dont une paire à décor de caractère « tho » 
(longévité) et une paire à décor d'oiseaux et feuilles, la dernière 
ornée d'orchidées et poèmes (éclats et fêlures). 
XIXe siècle.
Diam. : 16, 15 et 18 cm
150 / 200 €

70.
CHINE POUR LE VIETNAM.
Ensemble comprenant un pot couvert et sept sorbets en 
porcelaine bleu blanc à décor de personnages et poèmes; 
et un bol et quatre cuillères en porcelaine polychrome (une 
cuillère cassée, fêlures);
XXe siècle.
50 / 60 €

71.
CHINE. 
Ensemble de cinq coupes en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte de phoénix dans un médaillon entouré de 
phoénix en vol et de rinceaux. 
Au revers, marque au champignon.
XVIIIe siècle.
Diam. : 16 cm
120 / 150 €

72.
CHINE. 
Vase balustre en porcelaine à décor en bleu sous couverte 
de phoénix affrontés autour d'une pivoine.
Canton, début du XXe siècle.
Haut. : 43 cm
150 / 200 €

73.
CHINE.
Grand vase balustre en porcelaine à décor en bleu sous 
couverte de sujets mobiliers, le col flanqué de chimères 
affrontées formant anses (égrenures et fêle au col, fêle à 
étoile sous la base, égrenures à la base).
Canton, fin du XIXe siècle.
Haut. : 41,5 cm
150 / 200 €

74.
CHINE.
Grand vase balustre à col évasé en porcelaine décorée en 
bleu sous couverte sur fond céladon d'un fonctionnaire 
recevant des dignitaires accompagné de grues, les anses en 
forme de deux lions s'affrontant (fêlures). 
Canton, fin du XIXe siècle.
Haut. : 60 cm
400 / 600 €

75.
CHINE.
Pot couvert en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de pivoines stylisées dans leur feuillage (anciennes 
restaurations). 
XIXe siècle.
Haut. : 23 cm

On joint deux pots couverts en porcelaine bleu et blanc.
Haut. : 9 cm
100 / 200 €

76.
CHINE.
Grande vasque en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de vases fleuris sur une table, la chute ornée de fleurs. 
Vers 1900.
Diam. : 36,5 cm
150 / 200 €

77.
CHINE.
Terrine couverte de forme ovale en porcelaine décorée 
en bleu sous couverte de paysages lacustres, la prise du 
couvercle en forme de pomme de pin (restaurations). 
Début du XIXe siècle. 
Diam. : 28 cm
150 / 200 €
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78.
CHINE. 
Potiche en porcelaine émaillée bleu sous couverte, le 
couvercle (accidenté et restauré) à décor du caractère shou, 
le corps à décor de quatre samourais (égrenures et éclats au 
col), reposant sur un socle en bois. 
Fin du XIXe ou début du XXe siècle.
Haut. : 31 cm
100 / 150 €

79.
CHINE. 
Bol en porcelaine décorée en bleu sous couverte de phénix, 
qilin, tortue et dragon dans les nuages. Au revers, la marque 
Noi Phu (fêlure et égrenure). 
XIXe siècle.
Diam. : 16,6 cm
300 / 500 €

80.
CHINE.
Grand vase en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de caractères xi (bonheur conjugal) parmi les rinceaux. Les 
anses en forme de deux de lions s'affrontant (défauts de 
cuisson sur les anses?).
XXe siècle.
Haut. : 58 cm
150 / 200 €

81.
CHINE. 
Vase balustre en porcelaine émaillée sous couverte bleu et 
blanc sur cinq registres horizontaux, l'épaulement à décor 
de têtes de chimère retenant des anneaux, à décor d'une 
frise de feuilles de bananier sur le col, guirlandes de pivoines 
épanouies à l'épaulement et la panse, flots bouillonants et 
épis à la base (monté à l'électricité).
Marque apocryphe de Qianlong au revers.
XIXe siècle. 
Haut. : 16 cm

On joint : 
Paire de petits vases bouteille en émaillée blanc bleu à decor 
de dragons pourchassant la perle sacrée.
Chine, XXe siècle.
Haut. : 16 cm
200 / 400 €

82.
CHINE. 
Terrine de forme ronde en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte et surdécorée postérieurement de pavillons au 
bord de l'eau, l'anse en forme de rubans, la prise en forme de 
fruit (ébréchures). 
Compagnie des Indes, époque QIANLONG (1736-1795).
Haut. : 28,5 cm
150 / 250 €
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83.
CHINE.
Plat en porcelaine décorée en émaux polychromes de la 
famille verte d'un couple de pies, l'une dans l'eau, l'autre 
sur le bord, un martin-pêcheur sur une branche de pivoines 
les observant (ébréchures, petits éclats à la bordure, 
restaurations). 
Au revers, la marque à la fleur. 
Epoque KANGXI (1662-1722).
Diam. : 34 cm
1 200 / 1 500 €

84.
CHINE. 
Paire d'assiettes polylobées en porcelaine décorée en 
émaux polychromes de la famille rose de branches de 
pivoines. Le bord orné de frises de fleurons (égrenures). 
Compagnie des Indes, époque QIANLONG (1736-1795).
Diam. : 23 cm

On joint une assiette en porcelaine Imari à décor d'un vase 
fleuri au centre, le bord orné de chrysanthèmes et conques. 
Epoque KANGXI (1662-1722).
Diam. : 22,5 cm
150 / 200 €

85.
CHINE.
Paire d'assiettes en porcelaine émaillée polychrome de 
la famille verte d'une carpe et dragon sortant des flots se 
disputant la perle sacrée. La chute ornée de vagues et fleurs.
Au revers, la marque à la corne d'abondance (fêlures et 
restaurations).
Epoque KANGXI (1662- 1722).
Diam. : 26,5 cm
600 / 800 €

86.
CHINE.
Vase cornet en porcelaine émaillée polychrome de la famille 
rose à décor de pivoines dans leur feuillage (col coupé, fêlures).
Compagnie des Indes, époque QIANLONG (1736-1795).
Haut. : 22 cm - Diam. : 7,5 cm
80 / 100 €

87.
CHINE. 
Coupe en porcelaine décorée en émaux polychromes dits 
Imari d'un saule pleureur et fleurs de lotus au centre, la chute 
ornée de branches de pivoines et hibiscus et une bande de 
glace brisée (égrenures). 
Epoque KANGXI (1662-1722).
Diam. : 30,8 cm
600 / 800 €

88.
CHINE.
Service à thé en porcelaine émaillée polychrome à décor 
de réserves ornées de personnages sur fond d'oiseaux et 
fleurs comprenant une théière, une verseuse, un pot à sucre 
couvert quatre tasses et cinq souscoupe.
Canton , XIXe siècle. 
Haut. pièces de forme 13, 9 et 13 cm
100 / 150 €

89.
CHINE. 
Grand vase en porcelaine émaillée polychrome à décor de 
réserves ornées de scènes de guerre sur fond de fleurs. 
La partie inférieure et l'épaulement ornés d'une bande en 
biscuit, deux anses en forme de têtes de lions supportant 
des anneaux mobiles. 
Au revers, la marque apocryphe de Xuande. 
Nankin, XIXe siècle.
Haut. : 60 cm
200 / 400 €

90.
CHINE.
Important vase balustre monté en lampe à fond plat et 
col ourlé festonné en porcelaine émaillée de personnages 
de cour, d'instruments, de fleurs, d'oiseaux et d'insectes 
(importantes restaurations).
Canton, XIXe siècle.
Haut. : 60 cm
Socle en bois sculpté et doré (éclats).
30 / 50 €
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91.
CHINE.
Vase balustre à léger enflement en porcelaine 
décorée en rouge de cuivre sous la couverte 
de lion avec son petit, qilin et daim (ébréchures, 
petites fêlures).
XVIIIe siècle.
Haut. : 27 cm
5 000 / 6 000 €
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92.
CHINE.
Bas de vase cornet en porcelaine émailée polyhrome et bleu 
sous couverte dans le style Wucai à décor de chevaux dans 
un paysage (restaurations, fêlures). Monté en bronze doré (le 
pied détaché).
XIXe siècle.
Haut. : 24,5 cm
200 / 300 €

93.
CHINE.
Potiche en porcelaine émaillée polychrome dans le style de 
la famille verte à décor de jeune femme avec des garçons 
jouant sur une terrasse (restaurations). Monté en lampe.
XIX siècle.
Haut. : 31,5 cm
Sur son socle en bois.
200 / 300 €

94.
CHINE. 
Bol en porcelaine émaillée polychrome à décor de 
cucurbitacés et chauves-souris entourant l'inscription ji 
yang ruyi. A l'intérieur, les trois abondances (sanduo: pêche, 
grenade et citron digité). 
Au revers, la marque de Jiaqing (restaurations et fêlures).
XIXe siècle.
Diam. : 21,2 cm
100 / 150 €

95.
CHINE. 
Paire d'assiettes en porcelaine emaillée polychrome à décor 
de vases fleuris et feuilles d'acanthe au centre, l'aile décorée 
de fleurs, citrons digités et cucurbitacés (fêlures).
Compagnie des Indes, époque KANGXI (1662-1722).
Diam. : 28,5 cm
500 / 600 €

96.
CHINE. 
Pot en porcelaine décorée en émaux rouges et verts de 
pivoines dans leur feuillage. L'épaulement orné de rinceaux 
(éclats au talon). 
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 15 cm
Socle en bois.
300 / 400 €

97.
CHINE POUR LE VIETNAM.
Suite de cinq bols et sept soucoupes en porcelaine émaillée 
polychrome à décor de fleurs. 
Au revers, la marque nngoan goc (bibelot de jade) (fêlures, 
une cassée). 
XXe siècle.
Diam. : 9,5 et 11 cm
60 / 80 €

98.
CHINE. 
Suite de quatre assiettes dont une plus grande en porcelaine 
émaillée polychrome sur fond céladon d'oiseaux et papillons 
parmi les fleurs (éclats et fêlures).
Canton, XIXe siècle. 
Diam. : 18,5 et 22,5 cm

On joint deux petits coupelles en porcelaine émaillée 
polychrome à décor de chauves-souris. 
Diam. : 15 cm
60 / 80 €
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99.
CHINE.
Potiche en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
et émaux polychromes dits « wucai  » (cinq couleurs) de 
loirs parmi les vignes. L'épaulement orné de frise de glace 
brisée (petites étoiles à l'intérieur).
Col et talon montés en bronze doré postérieurement.
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 37 cm
L'état de la porcelaine sous la monture n'est pas garanti.
12 000 / 15 000 €
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100.
CHINE.
Ensemble en porcelaine émaillée polychrome et or de la famille rose 
comprenant un bassin et une aiguière à décor de bouquets de fleurs 
(usures, fêlure et accidents).
Compagnie des Indes, époque QIANLONG (1736-1795).
Haut. aiguière : 30 cm - Long. bassin : 32 cm
300 / 400 €

101.
CHINE. 
Paire de vases bouteille montés en lampe en porcelaine à couverte 
rouge dite « sang de boeuf ». 
XXe siècle.
Haut. : 33 cm 
Socles en bois.
200 / 400 €

102.
CHINE. 
Vase à panse basse et col étroit en porcelaine émaillée jaune.
Vers 1900.
Haut. : 36 cm
Socle en bois sculpté.

On joint :
SAMSON.
Une paire d'assiettes dans le style famille rose à décor de pivoines. 
Diam. : 23 cm
200 / 300 €

103.
Dans le goût de la Chine.
Jarre balustre en porcelaine à décor en bleu sous couverte et émaux 
rouges, verts, jaunes et aubergine dans le style wucai de femmes et 
enfants, qilin et bananiers.
 XXe siècle.
Haut. : 38 cm
Montée en bronze doré et en lampe.
200 / 400 €

104.
CHINE.
Pot à gingembre en porcelaine émaillée rouge flammée. 
XXe siècle.
Haut. : 21 cm

On joint une bassine en porcelaine émaillée polychrome de fleurs et 
une paire de petits vases de Nankin. 
Diam. 28 cm - Haut. : 12 cm
80 / 120 €

105.
CHINE.
Paire de vases en porcelaine émaillée polychrome de la famille rose, 
à décor de scènes de palais, oiseaux branchés et insectes dans des 
réserves sur fond tapissé de fleurs, l'épaule ornée de deux mufles de 
chien fô retenant des anneaux (petit éclat à l'un, l'autre restauré). 
Canton, début du XXe siècle.
Haut. : 47 cm - Diam. base : 16 cm
100 / 150 €

106.
CHINE.
Coupe de forme polylobée en faïence émaillée, le bassin à fond 
bleu turquoise, les bords à décor d'oiseaux branchés et papillons 
(égrenures et éclats), le talon à décor d'une frise géométrique rouge. 
XIXe siècle. 
Long. : 26 cm
60 / 80 €103
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107.
CHINE.
Coupe octogonale sur pied en porcelaine émaillée 
polychrome et en relief de trigrammes (bagua). 
Au revers, la marque de Tongzhi. 
Epoque TONGZHI (1862-1874).
Diam. : 13 cm
300 / 400 €

108.
CHINE. 
Paire de cache-pots en porcelaine émaillée polychrome à 
décor de jeunes femmes sur des terrasses.
XXe siècle.
Haut. : 19 cm - Larg.: 27 cm
Sur leur souscoupe avec marque apochryphe de Qianlong.
150 / 200 €

109.
CHINE. 
Coupe en porcelaine émaillée polychrome de neuf lions 
jouant avec des balles de rubans sur fond de vagues. 
Au revers, la marque apocryphe de Tongzhi.
Canton - Vers 1900.
Diam. : 23 cm
100 / 120 €

110.
CHINE.
Plat en porcelaine émaillée polychrome à décor en rouge de 
fer des trois abondances au centre (sanduo: pêche, grenade et 
citron digité), entourés de fleurs de lotus, caractères «  shou » 
(longévité) et chauves-souris. Le bord orné d'une frise de lingzhi. 
Début du XXe siècle.
Diam. : 38 cm
150 / 200 €

111.
CHINE.
Vase balustre en porcelaine émaillée polychrome de femme 
à cheval accompagnée de ses servantes. 
Au revers, la marque apocryphe Ju Ren Tang zhi. 
XXe siècle.
Haut. : 28,5 cm
200 / 300 €

112.
CHINE. 
Coupelle polylobée en porcelaine émaillée d'oiseaux sur 
des branches de fleurs. Au revers, la marque apocryphe de 
Tongzhi (bord partiellement meulé). 
XIXe siècle.
Diam. : 16 cm
60 / 80 €

113.
CHINE. 
Coupe de forme quadrilobée sur pied en porcelaine émaillée 
polychrome d'un mandarin recevant un dignitaire entouré de 
papillons et fleurs (fêlures et restaurations). 
XIXe siècle.
Diam. : 25,5 cm
80 / 100 €

114.
CHINE.
Pot à gingembre en porcelaine émaillée polychrome à décor 
phoenix dans de pêchers (accidents, restauration au talon, 
monté en lampe), reposant sur un socle en bois sculpté (collé). 
Canton, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 30 cm
100 / 200 €105
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115.
CHINE.
Paire de vases balustre à col évasé en porcelaine émaillée polychrome à décor sur 
la panse de médaillons ronds ornés de caractères shou stylisés entourés de frises de 
fleurs sur fond bleu foncé, l'épaulement orné de frises de lingzhi en relief, le col et le 
talon à décor en émaux polychromes style famille rose de lotus dans leur feuillage 
sur fond rose et sgraffiatto. Deux anses en forme de têtes d'éléphants. Au revers, la 
marque apocryphe de Qianlong (restaurations). 
XIXe siècle.
Haut. : 38 cm
Au revers de l'un, une ancienne étiquette « Bing. 9 rue Chauchat. Paris ». 
3 000 / 5 000 €
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116.
CHINE. 
Paire de vases de forme cornet en porcelaine émaillée polychrome 
de la famille verte à décor de réserves ornées de qilin sur une 
terrasse à fond vert et fleurs stylisées. Le col est orné de réserves 
de branches de fleurs (restaurations et fêlures).
Epoque KANGXI (1662-1722).
Haut. : 44 cm
2 000 / 3 000 €
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120.
CHINE. 
Brûle-parfum en bronze patiné, représentant une barque 
menée par un jeune chinois, la proue à décor d'un oiseau, le 
corps de la barque à décor ajouré de vagues (accidents et 
restaurations), muni de trois chaînes. 
XXe siècle.
Haut. : 14 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 13 cm
50 / 80 €

121.
JAPON.
Ensemble comprenant six tsuba en fer, dont une Kinai ornée 
de feuilles d'aoï, une en kage-sukashi de spirales, deux à 
décor de pleine lune.
Epoque EDO (1603 - 1868).
Haut. : 6,5 et 7,5 cm
150 / 200 €

122.
Moïse JOBO (Archipel du Vanuatu).
Trois lézards et personnages solaires.
Tapa en écorce battue peint avec pigments naturels beige et 
noir, signé et daté 1995.
XXe siècle.
Haut. : 64,5 cm - Larg. : 220 cm

On joint une plume blanche.
50 / 100 €

123.
Moïse JOBO (Archipel du Vanuatu).
Tortue, lézard mangeant une tortue et poisson.
Trois tapas en écorce battue peint avec pigments naturels beige 
et noir, l'un signé et daté 97. Présentés sous un même verre.
XXe siècle.
Dim. du plus grand : Haut. : 60 cm - Larg. : 15,5 cm
Dim. du plus petit : Haut. : 33 cm - Larg.: 14 cm
50 / 100 €

124.
VANUATU. 
Totem en bois sculpté et peint en blanc et rouge, répresentant 
une tête ancestrale soulignée de motifs géometriques. 
XXe siècle.
Haut. : 24,5 cm
100 / 120 €

125.
SIERRA LEONE.
Masque heaume en bois et fibres végétales de la société 
féminine Bundu de la population Mende.
Vers 1960.
Haut. : 35 cm
80 / 120 €

117.
VIETNAM. 
Deux boîtes rectangulaires en bois entièrement recouvert 
d'argent 800 millièmes à décor en relief de rinceaux, l'une à 
prise en pierre dure (rayures). 
Vers 1900.
Haut. : 4,3 et 8 cm - Larg. : 15,5 et 20 cm - Prof. : 9 et 15 cm
Poids brut total des deux boîtes : 1408 g

On joint également en argent 800 millièmes un cendrier, une 
boîte à allumettes, un poudrier (charnière accidentée) et 
quatre éléments.
Poids total des éléments joints : 290 g
250 / 350 €

118.
CHINE.
Brûle parfum rectangulaire en bronze à motifs archaïsants de 
taotie et leiwen (pieds et fond manquants).
XXe siècle.
Haut. : 10 cm - Larg. : 20 cm - Prof. : 16 cm
300 / 500 €

119.
CHINE.
Brûle-parfum en paktong avec trois bras et trois 
enfoncements. Surmonté d’une chimère assise.
XXe siècle.
Haut. : 32 cm - Larg. : 29 cm - Prof. : 15 cm
150 / 200 €
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126.
JAPON. 
Paire de vases de forme balustre en cuivre et émaux 
cloisonnés décorée en polychromie de musiciens et 
danseuses, le col orné de nénuphars et de deux anses en 
forme de dragons stylisés soutenant des anneaux, portant 
un cachet sous la base (rayures, usures d'usage, traces de 
frottements et petits sauts d'émail). 
Vers 1900.
Haut. : 50 cm
400 / 600 €

127.
JAPON. 
Plat en cuivre émaillé à décor d'émaux cloisonnés sur fond 
bleu de pivoines et papillons, l'aile à décor d'une frise de 
fleurs stylisées (manques à l'émail, légère déformation, 
légères craquelures de l'émail). 
Vers 1900. 
Diam. : 45,5 cm
100 / 150 €

128.
JAPON. 
Deux plats en cuivre et émaux cloisonnés à décor en 
polychromie d'oiseaux branchés sur des branches fleuries, 
l'aile à décor d'une frise stylisée, le revers à décor de volutes 
(petits sauts à l'émail). 
XIXe siècle.
Diam. : 30 et 30,5 cm
80 / 120 €

129.
JAPON.
Vase en émaux cloisonnés, 
monture en bronze ciselé 
et doré de style rocaille.
XIXe siècle.
Haut. : 60 cm
80 / 120 €

130.
CHINE.
Une coupe en cuivre et émaux peints de la famille rose, 
à décor d'un lettré observant un oiseau sortant de sa 
cage dans un paysage montagneux cerné d'un triple filet 
(accidents et manque), le pourtour orné de rinceaux noir et 
doré, le revers également émaillé à décor de rinceaux bleu 
sur fond blanc, numéroté 94 et 4345 au revers. 
Canton, XIXe siècle.
Diam. : 21,5 cm
60 / 80 €

131.
CHINE.
Ensemble de huit coupelles carrées en cuivre et émaux 
peints, dont quatre de paysages montagneux, et quatre de 
personnages (petits accidents). 
Canton, XVIIIe siècle.
Haut. : 10 cm - Larg.: 10 cm
300 / 500 €

132.
CHINE. 
Coupelle carrée en cuivre et émaux peints à décor de deux 
jeunes femmes accompagnées d'enfants regardant un coq 
et poule (restaurations). 
Canton, XVIIIe ou XIXe siècle.
Haut. : 13 cm - Larg. : 13 cm
80 / 100 €
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133.
CHINE. 
Coupelle ronde en cuivre et émaux peints à décor de 
coquille, parasol, drapeau de la victoire, roue de Dharma et 
oiseau. Sur le bord intérieur se trouvent trois paysages dans 
des réserves (restaurations).
XVIIIe siècle.
Diam. : 11,5 cm
200 / 300 €

134.
CHINE.
Paire de plateaux rectangulaires en cuivre et émaux peints 
des huit immortels dans une barque (accidents).
Canton, XIXe siècle.
Larg. : 19 cm - Long. : 30,5 cm
100 / 150 €

135.
EGYPTE.
Statuette votive représentant probablement le dieu serpent 
Nehebkaou sur une base rectangulaire plate. Il est debout 
dans l’attitude de la marche, les bras le long du corps, il est 
vêtu d’un pagne court et est coiffé de la coiffe tripartite. 
Bronze à patine vert foncé. 
Basse Epoque. 
Haut. : 11 cm 
Monté sur un socle en bois noirci ancien.
400 / 600 €

136.
CHINE.
Rostre d'espadon sculpté d'un tigre affrontant un dragon à 
la perle. 
XIXe siècle. 
Présenté sur un socle en bois. 
Long. : 86 cm
600 / 800 €

137.
Théodore DECK (1823-1891).
Carreau de style iznik à décor floral,
bordure d'arabesque de palmerettes. 
(éclats et petites ébréchures). 
Paris, seconde moitié du XIXe siècle. 
Marqué.
Haut. : 33,5 cm. - Larg. : 17,2 cm
100 / 200 €

138.
ART OTTOMAN.
Carreau en céramique à décor de fleurs et de feuilles de saz, 
la bordure ornée d'arabesques de palmettes (usures de la 
glaçure et éclats). 
Début du XVIIe siècle. 
Haut. : 14,5 cm - Larg. : 26,4 cm
150 / 250 €

139.
TURQUIE OTTOMANE.
Plat à décor de feuilles de saz avec attache pour suspension 
(des repeints dans le rouge, largement restauré et manques). 
Iznik, XVIe siècle.
Diam. : 26,5 cm
300 / 400 €

140.
INDE.
Fragment de bas-relief représentant Bouddha debout avec 
son attendant vêtu de sa robe monastique.
Gandhara, art gréco-bouddique, IIe-IVe siècle.
Haut. : 22 cm - Larg.: 18 cm
500 / 600 €

141.
INDE.
Base de huqqa (narghilé) en style moghol de forme 
globulaire, en albâtre à décor peint en doré d’un réseau de 
palmettes formant des mandorles garnies de fleurs.
Haut. : 22 cm - Diam. : 19 cm
200 / 400 €
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Dimanche 28 avril 2024

Art nouveau et Art déco

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 5 mai 2024

Design, Arts moderne  

et contemporain

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20

Dimanche 26 mai 2024

Tableaux, Mobilier et objets d'art
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Dimanche 26 mai 2024

Tableaux, Mobilier et objets d'art

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Jeudi 30 mai 2024

Les jeudis de Saint-Cloud

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Dimanche 2 juin 2024

Bijoux & Mode

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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Lundi 10 juin 2024

Parfums de collection

Pour intégrer des lots dans nos prochaines ventes, n’hésitez pas à nous contacter
estimations@lefloch-drouot.fr / 01 46 02 20 20
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CONNAISSEZ-VOUS LA  
VALEUR DE VOS OBJETS ?

Inventaires de partage, de succession  
ou en vue d’assurance sur rendez-vous

ESTIMATIONS GRACIEUSES ET CONFIDENTIELLES
Par e-mail, en envoyant vos photos à estimations@lefloch-drouot.fr

SUR RENDEZ-VOUS A SAINT-CLOUD 
TOUS LES MERCREDIS

Notre gemmologue expertise vos bijoux

SUR RENDEZ-VOUS A PARIS

PRENEZ RENDEZ-VOUS EN LIGNE SUR NOTRE SITE
WWW.LEFLOCH-DROUOT.FR

Paris
30, av. Théophile Gautier 
75016 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 
paris@lefloch-drouot.fr

Saint-Cloud
3, bd de la République 

92210 Saint-Cloud
Tél. : 01 46 02 20 20 

sc@lefloch-drouot.fr
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 

COMMISSION ACHETEUR
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais et taxes suivants :
27 % (frais 22,5 %, T.V.A. sur frais 4,5 %) ou 14,28 % (frais 11,90 %, T.V.A. sur 
frais 2,38 %) pour les lots marqués d’un astérisque (*).

MODALITÉS DE PAIEMENT
Le paiement se fait en euros et au comptant pour l’intégralité du prix, frais et 
taxes compris. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- carte de crédit française VISA ou MASTERCARD sur notre site internet 
www.lefloch-drouot.fr, onglet paiement & caution / Ventes Saint-Cloud ;
- virement bancaire (l’IBAN sera indiqué sur votre bordereau d’adjudication) ;
- espèces jusqu’à 1000 euros frais et taxes compris (15 000 € lorsque le 
débiteur n’a pas son domicile fiscal en France et qu’il n’agit pas pour les 
besoins d’une activité professionnelle. Un passeport et une déclaration sur 
l’honneur seront requis). 
Les règlements par chèque ne sont pas acceptés.

IDENTITÉ DE L’ACHETEUR
Tout adjudicataire doit justifier son nom et son adresse par la présentation 
d’une pièce d’identité.

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, 
des frais et des taxes à distance. 

RETRAIT DES ACHATS
Les achats sont à retirer sur rendez-vous à l’Hôtel des Ventes de Saint-
Cloud, 3 bd de la République, Saint-Cloud (92210) en fonction de nos 
horaires d’ouverture (du mardi au vendredi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 
à 18h00 - samedi de 10h00 à 12h00). Les rendez-vous sont à prendre sur 
notre site internet www.lefloch-drouot.fr puis bouton Prendre rendez-vous 
/ retrait d’œuvres achetées.

Les objets de petite taille entièrement réglés pourront être transportés 
à votre demande au bureau de Paris, 30 avenue Théophile Gautier, 
Paris (75016). Les transferts vers nos locaux parisiens sont faits tous les 
mercredis. Les objets y sont donc disponibles à partir du jeudi 14h00 sur 
rendez-vous à prendre sur notre site internet www.lefloch-drouot.fr puis 
bouton Prendre rendez-vous / retrait d’œuvres achetées. 

Les lots non retirés un an après leur adjudication seront considérés comme 
abandonnés par l’adjudicataire.

FRAIS DE STOCKAGE
Le stockage est gratuit les 14 premiers jours calendaires après la date 
de vente. Passé ce délai, des frais de stockage seront appliqués au tarif 
suivant : 
1€* / 5€** / 10€*** / 20€ ***par semaine, à partir du 15e jour calendaire, 
selon la nature du lot. 

* Pour les très petits lots :  les bijoux, les livres, les œuvres sur papier non 
encadrées dont la taille est inférieur au format A4
** Pour les petits lots : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots 
légers et de petit gabarit 
*** Pour les lots de taille moyenne : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les 
lots de petit gabarit et lourds
**** Pour les grands lots : les lots de grand gabarit, lourds ou composés de 
plusieurs objets

EXPÉDITION
Une expédition à vos frais est possible. Veuillez faire votre demande de 
devis par mail à l’adresse logistique@lefloch-drouot.fr. Nous facturons des 
frais d’emballage et d’expédition en sus des frais de poste afin de vous 
fournir un emballage de qualité. Nous déclinons toute responsabilité en cas 
de dégradation lors du transport.
Les expéditions sont faites tous les mercredis pour les lots entièrement 
réglés (bordereau et frais de port).

Nous pouvons également vous assister dans l’organisation d’une livraison 
par transporteur en France et à l’étranger.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue, compte tenu 
des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-
verbal de la vente, engagent la responsabilité de la S.V.V. Guillaume Le 
Floc’h ainsi que celle des éventuels experts ayant décrit le lot. Le délai 
de prescription des actions en responsabilité civile engagées à l’occasion 
des ventes volontaires est de cinq ans à compter de l’adjudication. Les 
objets sont vendus en l’état. L’exposition préalable à la vente ayant permis 
aux acquéreurs l’examen des objets présentés, aucune réclamation ne 

sera admise une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions et poids 
sont donnés à titre indicatif, ainsi que les indications sur l’existence d’une 
restauration ou d’un défaut. L’absence d’indication de restauration ou de 
défaut ne garantit pas que le bien en soit exempt. Inversement la mention 
de quelques défauts n’implique pas l’absence de tout autre défaut. Les 
reproductions au catalogue sont aussi fidèles que possible à la réalité mais 
n’ont pas de valeur contractuelle, la proportion des objets pouvant ne pas 
être respectée et une différence de coloris ou de tons étant possible.

NATURE DES BIENS PRESENTES
Tous les biens présentés sont des biens d’occasion à l’exception des lots 
marqués par le symbole °.

ASSURANCE
Dès l’adjudication, l’objet est sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. 
L’acquéreur est chargé de faire assurer ses acquisitions lui-même.
Guillaume Le Floc’h S.V.V. décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet acquis pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.

PÉNALITÉS DE RETARD
Des pénalités de retard pourront être appliquées dans le cas où les sommes 
dues sont réglées après le lendemain de la vente, sans qu’un rappel soit 
nécessaire. Le taux appliqué sera de 5%.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement complet par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur 
réitération des enchères ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de 
plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. Ce dernier ne peut se prévaloir de la résolution de la vente pour 
se soustraire à ses obligations.

ORDRE D’ACHAT
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit, 
accompagnés d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur 
ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de débit 
d’une carte bancaire) et reçus au moins 24 heures avant le début de la 
vente. La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute responsabilité en cas 
d’omission d’exécution d’un ordre d’achat.

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte à condition que nous ayons 
reçu au moins 24 heures avant le début de la vente une confirmation écrite 
accompagnée d’une photocopie de la pièce d’identité de l’enchérisseur 
ainsi que d’un moyen de paiement (chèque signé ou autorisation de 
débit d’une carte bancaire). La S.V.V. Guillaume Le Floc’h décline toute 
responsabilité au cas où la communication n’aurait pu être établie ou en cas 
d’erreur relative à la réception des enchères par téléphone.
Si la S.V.V. Guillaume Le Floc’h ne peut pas joindre les enchérisseurs 
par téléphone, ceux-ci s’engagent alors à enchérir automatiquement à 
hauteur de l’estimation la plus basse. Avertissement : les conversations 
téléphoniques peuvent être enregistrées pendant les ventes.

EXPORTATION
L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays 
membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à la 
délivrance d’un certificat par le Ministère de la Culture (décret n° 2004-709 
modifiant le décret 93-124) qu’il est de la responsabilité de l’adjudicataire 
de demander. Le fait qu’une autorisation d’exporter soit tardive ou refusée 
ne pourra pas justifier l’annulation de la vente, ni aucun retard de paiement 
du montant dû.

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues. 
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après l’adjudication, le 
représentant de l’État manifestant alors la volonté de ce dernier de se 
substituer au dernier enchérisseur et devant confirmer la préemption dans 
les 15 jours.
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Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux

Le Floc’h Maison de ventes

      

Et pour ne rien rater de notre actualité,  
inscrivez-vous sur notre site internet à la news letter    
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Paris
30, av. Théophile Gautier 
75016 Paris
Tél. : 01 48 78 81 06 
paris@lefloch-drouot.fr

Saint-Cloud
3, bd de la République 

92210 Saint-Cloud
Tél. : 01 46 02 20 20 

sc@lefloch-drouot.frwww.lefloch-drouot.fr




